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​V Alžbětiných lázních se konalo setkání radních Karlovarského kraje spolu s radními
Statutárního města Karlovy Vary a se starosty měst a obcí, pro které karlovarský magistrát
vykonává agendu státní správy jako obec s rozšířenou působností. Na toto jednání pak
plynule navázalo setkání s veřejností.

„Ke svolání společného jednání jsme přistoupili na základě našich pravidelných cest po kraji, kde se
setkáváme s jednotlivými starosty a společně hledáme možná řešení problémů, jež aktuálně řeší.
Protože se mnoho témat objevuje i u řady dalších obcí, chtěli jsme využít této možnosti a poskytnout
tak ucelený informační servis všem zástupcům obcí v daném území obce s rozšířenou působností.
Zároveň jsme chtěli také stejná témata představit veřejnosti a dát prostor obyvatelům této části kraje
na jejich otázky a připomínky,“ uvedl hejtman Karlovarského kraje Petr Kulhánek.

Projednána byla témata, která prezentovali dotčení krajští radní. Jednalo se například o představení
zpracované studie Dostupnost středních škol v Karlovarském kraji hromadnou dopravou, dostupnost
a další plánované kroky k rozšíření sociálních služeb v regionu, rozvoj Letiště Karlovy Vary,
představení destinační agentury Krušnohoří a aktuální stav cestovního ruchu v Karlovarském kraji. Z
oblasti kultury byly připomenuty zejména dotační programy na podporu obnovy památek a dotační
titul, ze kterého je možné čerpat finance na vypracování projektové dokumentace. Nechyběly ani
informace o plánovaném slavnostním otevření Císařských lázní a představení nabídky dalších služeb,
jež budou po zpřístupnění národní památky veřejnosti k dispozici. Zazněly také nejaktuálnější
informace k dostavbě dálnice D6, o chystaném dotačním programu na podporu snížení počtu černé
zvěře, pilotním programu obnovy venkova a také informace o začlenění ukrajinských uprchlíků do
života v Karlovarském kraji.

Na základě dotazů ze strany zástupců rady města bylo projednáno téma kremační pece v Rybářích,
obě rady se shodly, že v této věci povedou ještě další společná jednání. Dále se jednalo o odpadovém
hospodářství. Starostové obcí a měst se zajímali o postup řešení problémů s nedostatečným
signálem, problematiku rozšíření a prodloužení dráhy na letišti a o postup při přebírání mostních
konstrukcí do majetku obce, protože do budoucna znamenají obrovské finanční zatížení.

Veřejnost pak zajímaly program a služby v Císařských lázních, budoucnost a zajištění financí pro
fungování Alžbětiných lázní a další provoz a existence kremační pece v intravilánu města.

Příští setkání se uskuteční v Chebu dne 30. 5. 2023 v KC Svoboda. Jednání se zúčastní členové Rady
Karlovarského kraje spolu s Radou města Chebu, se starosty v rámci obce s rozšířenou působností,
od 15 hodin pak bude mít opět prostor veřejnost.

https://www.kr-karlovarsky.cz/krajske_listy/Stranky/240505-jednani-mesto.aspx
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